



" H P D K A P E L A "

Maksimirska 51/I

<http://www.hpd-kapela.hr/>



Žitnom lađom "Zora" po Kupi *Uskrsni ponedjeljak, 2. travnja 2018. godine*

Uskrsni ponedjeljak je dan za „vlažna staništa“ (1970., Ramsarska konvencija o njihovoj važnosti) i nastavljamo upoznavati Karlovac, njegovu okolicu i povijest. Nakon Korane (akvarij, parkovi), ove ćemo se godine zbliziti s rijekom Kupom i dijelom povijesti vezanu uz njezinu plovnost. Iz Brođana nedaleko Karlovca, od svibnja prošle godine plovi „Zora“, drvena žitna lađa kakva je nekad u 18. stoljeću plovila rijekom Kupom do Karlovca. Ovaj jedinstveni brod, „Ladja, kakve nema odavde do Ukrajine...“, pruža jedinstveni doživljaj plovidbe rijekom Kupom. Veličine od čak 25 metara, katarka koja podsjeća na jarbol preko koje se protezalo uže kojim se ova lađa vukla, staro kormilo s kojim se upravljalo s krova kućice na lađi i sama plovidba na ovom brodu vratit će nas u prošlost Karlovca kao bogate riječne luke. (Više na linku: <http://www.aurora-colapis.hr/>)

Polaskom iz mjesta Brođani, plovi se čarobnom Kupom, koja svojim zelenilom i mirnoćom oduševljava. Putnici u plovidbi imaju prilike doživjeti povijest Drugog svjetskog rata preko atraktivnih bunkera – kula iz 1946. te povijest Domovinskog rata i ostataka željezničkog mosta pruge od Karlovca do Siska. U vožnji se također susreće i predivna vizura Pavlinskog samostana i Crkve Majke Božje Snježne u Kamenskom, a naši najmlađi imaju priliku vidjeti poligon vojnog inženjerijskog sastava vojarne na Kamenskom. Nakon zanimljive vožnje i doživljaja, niza detalja koje nam rijeka Kupa pruža i s kojima će nas upoznati naši lađari, plovidba završava na polazištu, odnosno u mjestu Brođani.

Po povratku broda, krenut ćemo u šetnju i upoznavanje samog kraja od pristaništa lađe uz rijeku Kupu do male riječice Utinje i dalje uz nju do samog OPG-a. Šetnja ide po lokalnim cestama koje su slabo prometne i dužine je oko 3,5 km. Za one koji neće biti spremni za šetnju ili u slučaju lošeg vremena, do izletišta Globoki Brod i OPG Marinković, može se odvesti autobusom koji će nas čekati u Brođanima. OPG je interesantan jer ima samo domaću hranu, uzgojenu na svojem imanju (koze, kokice, ...) ili u selu Brežani, a osnovna im je djelatnost bavljenje poljoprivredom – zemljoradnja. Nalaze se na samoj obali male riječice Utinje uz koju ćemo hodati do imanja, moći će se vidjeti domaće životinje, a bit ćemo smješteni na terasi ili u za to lijepo uređenom prostoru prizemlja obiteljske kuće. Pri prijavi za izlet moći ćete se i izjasniti ako želite sjajni gulaš od kozletine (Capra), a uz rakije, vino i pivo, nudit će se i njihov proizvod – odličan domaći sok od jabuke. Više o imanju i ponudi možete saznati na linku: <http://opg-marinkovic.hr/gastro-ponuda/>.

U blizini Izletišta se nalazi Cret Banski Moravci do kojega ne možemo pješice ali se može po dogovoru otići i pogledati te obazrivo prošetat i šumom koja spada u vrlo osjetljivi dio prirode! Više o samom cretu možete pročitati ovdje: http://www.naturaviva.hr/Karlovac/hr/Zasticena_podrucja_detalji.htm#Cret_Banski_Moravci.

PLAN IZLETA:

Na izlet polazimo autobusom iz Pierottijeve ulice u 8,00 sati i stižemo na odredište oko 9:30 sati. Cijena izleta (prijevozi autobusom i brodom) iznosi 110 HRK. To su jedini (obavezni) troškovi jer nakon izlaska iz busa krećemo na brod gdje ćemo se upoznati s pričom o lađi, povijesti Pokuplja, potopljenim lađama, bogatstvom biljnog i životinjskog svijeta. Kao i uvijek na Uskrsni ponedjeljak, na brodu uz ponudu rakija i kave, koristit ćemo svoj provijant s ostanjkima od svetka. Za dvosatnu vožnju Kupom i dodirrom s njezinom interesantnom prirodom, ponesite dalekozor i fotoaparatus (zbog niza životinja poput divljih patki, kormorana, orla štekavca, vodomara, a ponekad se sretne i pokoja vidra ili dabar). Najhrabriji se mogu okušati za kormilom lađe uz pomoć našeg kapetana ili pozvoniti na pravo brodsko zvono.

Po završetku vožnje, prema željama i mogućnostima, pješice ili autobusom polazimo u Gliboki Brod. Poslije druženja i upoznavanja s atrakcijama OPG Marinković moći će se kupiti neki od njihovih proizvoda (jabučni sok, rakije, pekmez, med), degustirati autohtono jelo i prošetat uz riječicu Utinju.

Povratak planiramo u 17,00, a stižemo u Zagreb u 18,00 sati kako bi se pripremili za radni tjedan.

UPOZNAJMO I (O)ČUVAJMO LJEPOTE DOMOVINE !

Informacije o izletu i prijave:
Mrva ☎ 37 38 412 ili 0989686033
HPD "KAPELA" na sastanku!

ZA KAPELICU
S.Ferina Mrva
(u spomen na našu Milicu)

DRUŠTVENE PROSTORIJE – Maksimirska 51/I
Sastanci: srijedom 19-22 sata; MLADI utorkom u 21